

你有“料”，我来爆！阳光报社面向社会征集消费领域新闻线索。如果您的合法权益受到损害、维权遭遇阻碍……都可以拨打热线电话进行爆料，我们核实信息后帮您维权。

征集范围：1. 教育培训类；2. 房产、家居、建材行业类；3. 商业、汽车、家电、电信、消费类；4. 医疗、美容、娱乐、休闲类；5. 金融、保险、理财类；6. 物业收费等与消费者日常生活相关的其他领域。**征集方式：**1. 拨打《阳光报》热线电话029-86253335；2. 在“陕西阳光报社”官方微信公众账号后台留言。



阳光报社官方微信公众账号

一患者投诉西安莲湖秦华中医医院强行让其出院

阳光讯(记者 张亚娟)近日,西安市白先生向《阳光报》投诉,自己在西安莲湖秦华中医医院治疗期间被院方强行办理了出院手续。

患者称:自己被强行办理了出院手续

“我是一名残疾人,春节前西安莲湖秦华中医医院打电话告知我,他们中医院和莲湖区残联有协议,我去他们医院看病不需要花钱,医保以外部分由莲湖区残联承担。”西安市民白先生告诉记者,但他年前没有去,前段时间因为身上长了风疹,便打电话给西安莲湖秦华中医医院想预约进行治疗。3月10日,白先生以腰痛为由住进了该院的皮肤科(医院告知只能以腰痛为由住院,然后附带治疗风疹)。

3月20日,白先生吃完午饭赶回医院进行治疗,医生却说他中午喝了酒,不能进行针灸和拔罐,为此他找医生咨询,医生嫌他态度不好,让他出院,当时就给他开了出院报告。他去医院办公室反映了情况,等了很久,一名姓董的主任劝他回病房,他就问了一句:“董主任,你都没给我号脉,怎么就开了第二个疗程的药?”董主任没回话直接走了,然后就有人强行带他办完了出院手续,但医院却不给他

病历和正在服用的药物。无奈之下,白先生向社区残联干部进行了电话求助,社区残联干部协调他于3月21日下午去了医院,医院的两名女士给白先生道了歉,并表示这事她们做得不对,请求他的原谅,让他不要再向媒体投诉了,并把药和病历都还给了他。

医院表示:合理合规,没有强行为患者办理出院手续

记者通过电话采访了西安莲湖秦华中医医院。该院何主任表示,对于办理了出院手续却没给病人病历和药的问题,是因为当天病人喝了酒,办手续时护士要求他把药带上,病人当时情绪不太稳定,自己说不带的,第二天患者也把药和私人物品都带走了。何主任说,医院和残联承担了残疾人的一部分工作,这也是一个公益项目,医院对残疾人进行了特别照顾,当天下午病人很多,医院有相关视频可以证明。

社区残联:接到投诉后很重视,立即联系医院解决问题

记者通过电话联系到了莲湖区桃园路街道办事处惠北路社区残疾人协会的管老师,她对记者说:“我们接到白师傅的投诉很重视,立即联系了医院解决问题,第二天下午医院就让

白师傅过去了,听说已经道歉了,药、私人物品和病历也都给病人了。”

莲湖区卫生健康局:需要调查

记者联系到西安市莲湖区卫生健康局医政科,询问在何种情况下医院可以让患者出院,医政科回复称,出院病人须符合三个条件:“1.临床治愈的病人;2.临床症状有消失或者有改善,病情稳定,能达到出院标准的,并且经过家属同意后可以办理出院手续;3.特殊情况下,比如患者在医院欠的费用比较多或者拒绝配合进行相关治疗,医院可以要求患者提前出院。”

该局法监科科长说:“患者没有给我们投诉,至于出院过程中医院跟患者之间有没有签订相关手续,有没有经过患者同意,我们还不清楚,如果患者投诉到我们这里,我们会让卫生监督所或者医政人员进行调查,然后根据调查的情况进行处理。”

3月30日上午,秦华医院何主任主动给记者打电话,告知已经和病人协商好了,让病人继续住院治疗。



西咸新区沣西新城三一智装产业园首台产品试制下线

阳光讯(记者 缙青翠)3月30日上午,位于西咸新区沣西新城的三一智装产业园首台产品试制下线,正式进入试生产阶段。

三一智装产业园项目总投资65亿元,分两期建设。其中,一期建设内容主要包括联合厂房、办公楼和研发楼等,主要生产矿用宽体车、液压支架,达产后可实现年产液压支架1.2万套、宽体自卸车6000辆。本次试制下线的产品为宽体自卸车,是用于矿山环境的运输机械,在可靠性和安全性等方面远高于行业水平,更兼具高性价比、大承载力、低油耗、低维护成本等优势。

三一集团最大的联合体厂房的单

体厂房长约600米、高约20米,全面建成后建筑面积可达26.7万平方米,外立面多为玻璃幕墙。走进宽敞明亮的生产车间,首先映入眼帘的是18棵高大的棕榈树,鲤鱼在水塘中游动,红色的“SANYI”字样十分醒目,远处的三一集团三现数据管理系统大屏上的数字正在跳动着,安全生产的提示牌清晰可见,巨大的龙门架依次安置,生产机器人挥动着手臂,呈现出生态与智能相互交融的和谐景象。

“2022年,三一重装营收同比增长了69%,创历史新高。本次产品试制下线为三一重装进一步扩大生产规模、增强核心竞争力、实现跨越式发展

提供了强大助力,也为企业进一步做大做强奠定了坚实的基础。”三一重型装备有限公司总经理曲小飞表示,项目用了不到一年的时间就实现产品下线,充分体现了三一速度和西咸效率。未来,他们在新起点上努力创造出新的业绩,为西咸新区经济发展作出更大的贡献。

据悉,三一智装产业园于去年3月签约、7月全面开工建设,今年3月实现了“蓝图”变“地图”,是西咸新区服务重大项目的成功典范。

西安市莲湖区司法局推出三项措施 助推看守所法律援助工作站规范化建设

阳光讯(记者 侯菲)近期,西安市莲湖区司法局以三项措施为抓手,加强值班律师监督管理,推进看守所法律援助工作站规范化建设,全力依法保障刑事诉讼当事人的合法权益。

西安市莲湖区司法局推出的三项措施是:全力提供法律服务,派驻值班律师为没有委托辩护人的犯罪嫌疑人和被告人提供法律咨询、程序选择建议、申请变更强制措施、对案件处理提出意见等法律帮助;畅通沟通会商渠道,建立法律援助中心、看守所、值班律师团队三方会商机制,定期召开联席会议,加强值班律师与看守所的沟通配合;加强律师监督管理,区司法局分管领导、区法律援助中心负责同志通过对律师值班表现和工作完成情况进行定期巡查和不定电话督查的方式,实时掌握值班律师按时到岗、解答咨询等情况,同时,协调看守所监督值班律师值班情况,如有违反相关规定的行为,及时通知区法律援助中心。

“名医走基层 弘扬中医药”活动在西安市举行

阳光讯(记者 王怡平)近日,西安市灞桥区“名医走基层 弘扬中医药”中医药健康文化活动和灞桥区中医药文化传承基地授牌仪式,在西安市灞桥区白鹿原风景区鲸鱼沟举行。此次活动旨在积极宣传和弘扬中医药文化,让名医走进基层,让优质医疗资源下沉基层,使老百姓在家门口就能享受到优质中医医疗服务。

活动中,西安中医脑病医院医务部主任黄刚介绍了中医适宜技术在临床工作中的作用与发展。陕西盘龙药业集团股份有限公司董事长助理曹永霖介绍了中医药产业发展情况。灞桥区中医药文化传承基地负责人姜妍作了表态发言。

1月至2月我省使用外资增速居全国第二

阳光讯(记者 王怡平)近日,记者从省商务厅获悉:1月至2月,陕西新设外商投资企业31家,实际使用外资3.2亿美元,同比增长257.4%,规模居全国第15位,增速居全国第2位。

从产业看,外资主要投向第三产业,1月至2月,陕西第三产业实际使用外资2.84亿美元,同比增长10.49倍,占全省实际使用外资总额的89.73%;从区域分布看,1月至2月,陕西关中地区实际使用外资3.1亿美元,陕南地区实际使用外资671万美元。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4295期

广西南宁都宁通风防护设备有限公司陕西省分公司(统一社会信用代码:91610104MA80X79F8W)不慎遗失3枚章,分别是发票专用章(编号6101020165836)、财务专用章(编号6101020165833)、张海峰印(编号6101020165835),特此声明作废。

西安市碑林区二格诺尔美甲工作室云失营业执照正本,统一社会信用代码:92610106WA6L1N4115,声明作废。

刊登电话 86262269